


Tpu2zoHoMempu4ec
Kue ypagHeHUs



OeBus : « He denall HUKko20a mo2o, 4e20 He 3Haellb ,
HO Hay4ucb ecemMy, Ymo csiedyem 3Hamb»

[lughazop



C nomMoLbI0 TPUFOHOMETPUYECKON OKPYKHOCTU HANTU BCe
3Ha4YeHuUda uU3 NpoMexyTKa [-21T; 2TT] ANnd creayrLwmx
BbIpaXXeHUU

1 =

'3

arccos 5 arcsin ‘? arccosl arccos (_ 1) arcsin 0,
2

. 1
arcsm(—;). arcCcos——
2

)
2 2

Wy




BepHo nu paBeHCTBO

l_m. 2)arcsin V3 Nz,
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) arccos(— 7) = —g; e)arctg~3 = 3



meeT nu cMbICH Bblpa)KeHVIe:
5
a) arccos(— 7), 0) arcsin2;
E) arcsin(\/z — 1); r) arccosV3 :

a) arctg5; e)arctg (_\/3)



OnpederneHue.

YpaBHeHus Buga f(X) = @, roe @ - paHHoe

yucno, a f(X) - opHa U3 TpUroHomMeTpUUECKNX

doyHKUMNNY, Ha3bIBaKTCH NpoCTenwnmMmm
TPUFOHOMETPUYECKUMUN YPpaBHEHUSIMMU.



PeweHue ypaBHEeHUA
COSX a



‘a‘>1
HeT Touek
nepeceyeHns
npsamMmom
N OKPY>KHOCTH

a|=1

OpHa To4ka
nepeceyeHud
NPAMON N OKPYXXHOCTU

‘a‘<l
[1Be TO4YKM
nepeceyeHuns

NPSAMON U
OKPY>KHOCTU

COSX =a a|<1

a<—-1<a<0

AY
O0<a<la>1
O 1 X

——>
a=1



APKKOCUHYC 4mncna

cosx=a -—-1<a<l

AY
1 i o = arccosa
|
1 X 1D acel0; 7]
| 2) cosa =a
!
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PelleHne ypaBHEHUSA cosx =a

—arccosa

X =-—arccosa+2nxn, ne’l x =arccosa+2nn, ne’

x =xarccosa+2nn, nel



YpaeHeHue cost=a

°B) NMpu x=-1UMMeET OOHY CepUp
peLleHnm

X=T+2TTh, n€ Z;




YpaeHeHue cos x=a
*a) Npun -1l<a<1wumeer
OBe Cepumn KOpHeWn

X,= arccosa+ 21k, ke Z

darccos a

X ,= -arccosa+2Tm, me€ Z

OTU CEPUN MOXKHO 3anmcaTb
TakK

X = tarccosa+21Tn, n€ Z;

2o

-dIccos a



YpaeHeHue cosx=a
*0) npun a=1unMeeT OOHY CeEPUIP
peLeHnn

X =2TTn, h€ Z; !




YpaeHeHue cos x=a

°B) nNpu a=-1unmeet ogHy CEPUIO
peLleHnm

X=T+2TTh, n€ Z;




YpaeHeHue cos x=a

*) npu a=0 umeeT aBe
cepuUn KOpHeun

[
X,= — +2nk, keZ
2

T

X,= - = +2nm, melZl. -1
2

Obe cepnm MOXKHO

3anMcaTb B O4HY CEpPUIO

T
t=E +1mn, ne€lZ.




YpaeHeHue cos x=a

o) npun a>1 N a<-1
YpaBHEHNE HE UMEET
KOPHEMN.




Pewume ypagHeHUEe

1

1 2) cosx= %
= 2
1) cosx 35
1
X= T arccos§+ 2nnn € Z x = T arccos( -5) + 2rmn € Z
_ 1
x = ig'*' 2nnn € Z x= x(m— arccos;)+ 2nn,n € Z

= T(m-= §)+ 2mn,n € Z

xX= i-za—n+ 2rn,n € Z



Pewume ypagHeHUe

3) cosd4x=1 X
4) cosz— 1
4x = 2TTh, n € X
§-=n+27m,neZ
/ 2mn
x:T,neZ
x = 2w+ 4nmn,nez
mn

X= —,NEs
2



Pewume ypaeHeHue

T
5. cos(x+§) 0
bk el
X mn, ne
S
"+ =+, nezZ
X = I mn, ne
3 i

T
X =g+7m,neZ



| )

COSX =

Pewume ypaeHeHue U YKaXXUTe KOPHMU,
npuHapn« POMEXyTKY [-1T;-21T].
a) V2
COS X = 7

== iarccos7+ 2nin,n € Z

X = -_*-54— 2tn,n € Z



0) caenaem BbIOOPKY KOPHEWU, NpUHaAnexawmx npomMexyTKy

[-21r; -7].
1) c nomMoLwbIO OKPYXXHOCTHU i L4
xz_%” e, ST
2) c noMoLbto rpadumka __ -
A N dl I U AN




3apgaHue 1. HanTn KOpHU ypaBHEHUA:

1) a)cosx=1 0O) cosx=-1 B) cosx=0

r)cosx=1,2 p[) cosx=0,2

2) a) 9))
_ V3 _ Y3
cosX = — cosx = ——
B) r)
COSX = _@ oS 2% = 1

2



y=da

‘a’>1
HeT Touek
nepecevyeHmns

NpsMOU
N OKPY>XHOCTU

’a‘ =1
OpHa To4ka

nepecevyeHUs
NpPSAMON U

OprwQCIM

[1Be TO4YKM
nepeceyeHnd npamom
N OKPY>XKHOCTH

a>1
a =

OSa<D

NN

(—1<a<0)

EZZI&



APKCUHYC Yncna

smx=a -—-1<ag<l

o, = arcsina

X
1) o e{—z; E}
22

2) sina =a




PelleHne ypaBHEHUSA

SIN X =d
y
1
T —arcsina arcsina
1 X
>
x=(7r—arcsina)+27rk, kel x=arcsina+2rk, ke”Z
x=—arcsina+n(2k+1), keZ x=arcsina+7(2k), keZ

x=(-1)"arcsina+zn, neZ



YpaeHeHue sinx=a

.a) npu -1<t<1unmeer
OBe cepun KopHewn

X, = arcsina+ 21Tn, n€Z

X, =TT - arcsina+ 21Tn, n €
Z.

OTU CEPUN MOXKHO 3anucaTb
Tak:

X =(-1)¢arcsina + 1k, k€
Z

7T — arcsin




YpaeHeHue sinx=a

.0) npu a=1unmMeeT OaHYy
Cepuio peLlleHnn

X= g + 2TTn, ne’Z




YpaeHeHue sinx=a

°B) nNpu a=-1umMeeT ogHy
Cepuio peLlleHnn

X= r +2TTn, ne’




YpaeHeHue sinx=a

°r) nNpu a=0unveert aee
cepum peLleHnmn

X, = 0+21Tn, n€’Z
X2=1T+21Tn, nh € Z.

OTU CeEpUn MOXHO 3anucaTb
Tak:

x=1k, ke Z

NS




1)

vz

sin X : —
2

X = arcsing+ 2rn,n € Z

2
X == n—arcsin7+ 2in,n € Z

T

T
Xy = n—z'l' 21m,n€Z

X, =—~+ 2nn,n€Z
<

3
A T+ 2mrn,n € Z




2) sin X —%

X, = arcsin(—g)+ 2rn,n € Z

X, = M — arcsin(—g) + 2min,n€ Z

Xy=——=+ 2nnn€Z
-

X, = Tc+;—t+ 2rimn € Z

1[4

Xy = _Z+ 2nin,n € Z
5w

X, = —4—+ 2rim,n € Z




3apgaHue 2. HauTtu KOpHu ypaBHeHUS:
1) a)sinx=1 ©0) sinx=-1 B) sinx=0

r)sinx=1,2 Aa) sinx=0,7

2) A) A\
oo BB umer 0
sinx = — sinx = ——

R) . r)
sinx = == sin2x= 10



YpaeHeHue tgt=a

npn nNobom a € R MMeeT OgHY CEPUIO PeLLEHNI
X =arctga+T1n, n€ Z.

b4
2

arctg a

N



1) x=13 2) x=tg (

= + TTn, n€ Z.




YpaeHeHue ctgt=a

npu NobomM a € R UMEET OIHY CEPUIO PELLEHNN
X =arcctga+ 1rn, ne Z.

arcctg a

N| N



1) ctgx=1 2) ctgx=-1




